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Decizia nr. 124 din 12.03.2025 
privind sancționarea cu amendă a S.C. RTV HD S.R.L. 

Ploiești, Str. Democrației nr. 28A, Construcția C1, 
et. 2, ap. 8,jud. Prahova   CUI: 47245597 

Tel. 0318609499 / Fax. 0316203330, 0318605120 
e-mail: office@rtv.net 

 
- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 

București, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter, sector 2 
 
 
Întrunit în ședința publică din data de 12.03.2025, Consiliul Naţional al 

Audiovizualului a decis sancționarea radiodifuzorului, în urma analizării raportului 
întocmit de Direcția Monitorizare – Serviciul Monitorizare Media, cu privire la 
emisiunea de dezbatere „România Exclusiv”, ediția din 25.01.2025, în baza 
reclamațiilor înregistrate la C.N.A. sub nr. 1682/25.01.2025, 1683/25.01.2025, 
1684/25.01.2025, 1685/25.01.2025, 1686/25.01.2025, 1687/25.01.2025, 
1688/25.01.2025, 1689/25.01.2025. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparține radiodifuzorului S.C. RTV HD 
S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și 
decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma dezbaterilor și vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat 
că S.C. RTV HD S.R.L. a încălcat prevederile art. 40 alin. (1) din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare, potrivit cărora în virtutea dreptului la propria imagine, în cazul 
în care în programele audiovizuale se aduc acuzații unei persoane privind fapte sau 
comportamente ilegale ori imorale, acestea trebuie susținute cu dovezi, iar 
persoanele acuzate trebuie contactate și invitate să intervină pentru a-și exprima 
punctul de vedere. În situația în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de 
vedere sau nu a putut fi contactată prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

În fapt, postul de televiziune România TV a difuzat în data de 25.01.2025, 
intervalul ora 20:00-20:45, emisiunea de dezbatere România Exclusiv, moderată de 
Simona Gheorghe, invitați fiind Florin Zamfirescu- actor; Dumitru Pelican- fost 
senator.  

Titluri: PLANUL ELIMINĂRII LUI GEORGESCU, CE A AFLAT DESPRE 
TRĂDĂTORI; CĂLIN GEORGESCU DEMASCĂ ULTIMUL ABUZ, CE VOR SĂ ÎI 
FACĂ; FLORIN ZAMFIRESCU ÎI ÎNFRUNTĂ PE NICUȘOR ȘI PE BOLOJAN; 
ELIMINAREA LUI CĂLIN GEORGESCU, RIPOSTA LUI FLORIN ZAMFIRESCU; CUI 
ÎI TRANSFERĂ GEORGESCU VOTURILE DACĂ VA FI EXCLUS; ULTIMELE 
MANEVRE ȘOBOLĂNOASE CU NICUȘOR, TROCUL LUI SOROS; AGITATORII 
INFILTRAȚI LA MANIFESTAȚIA LUI GEORGESCU 

Redăm din raportul de monitorizare  
“(...) [00:17:19] Moderatoare: Poate să avem un președinte precum Nicușor Dan sau 

poate ca și Bolojan. Deci precum Bolojan. 
Dumitru Pelican: Ne luați la mișto, doamna Simon? 



 

  

 

 

 

 

2 

Florin Zamfirescu: Deci, să ne alungăm din cap și cu asta închei.  
Moderatoare: Păi nu ne alungăm, că e o realitate. 
Florin Zamfirescu: Să ne alungăm din cap ideea că trebuie dublat Călin Georgescu, să 

venim pe lângă. Simion anunță că strânge semnături, să vină el loc, să-l salvăm pe Călin 
Georgescu. Nu, să ne salvăm pe noi, lăsându-l în pace pe Călin Georgescu. Călin 
Georgescu este o forță a naturii. 

Moderatoare: Dar  poate că Simion crede că va fi eliminat din aceste alegeri care 
urmează. 

Florin Zamfirescu: Simion poate să  creadă ce vrea și eu pot să cred ce vreau, dar eu 
pot să spun acuma că ar trebui toți să ne vedem de treabă, să nu ne mai gândim nicio clipă 
la altă cale decât la refacerea turului doi și să vedeți că se va întâmpla.  

Dumitru Pelican: Da și eu sunt convins. 
Moderatoare: De unde știți că se va întâmpla? 
Dumitru Pelican: Din surse certe.  
Florin Zamfirescu: Pentru credința omului este mai tare decât orice. Și dacă oamenii 

cred că dreptatea trebuie să învingă, așa va fi, nu am explicații.  
[00:18:32] Moderatoare: Stați să vi-i arăt pe domnul Bolojan cum se antrenează 

pentru...  
Dumitru Pelican: Haideți, doamna Simona, ne pierdem timpul, dacă ajungem să vorbim 

de Ilie Bolojan și de fătălăul ăsta de primar și de fătălăul ăsta de primar. 
Moderatoare: Asta este, nu putem să vorbim numai despre Călin Georgescu, mai sunt 

și alți actori politici în țara asta. Atenție, domnul Pelican, la limbaj. 
Dumitru Pelican:  Dar de ce? E un cuvânt frumos, e un băiat educat. 
Florin Zamfirescu: Draga mea, dacă-l arăți, îi faci bine, îi faci reclamă. 
Moderatoare: Haideți să-l vedem, totuși, cum se pregătește pentru prezidențiale.  
Florin Zamfirescu: Dar de ce? Că mie nu mi-e dor. De când a vrut să desființeze teatrul 

din Oradea, nu mai mi-e dor de el.  
Dumitru Pelican: Omul nu intră nici la etc. 
Moderatoare: Dar este al doilea om în stat. Ar putea fi președinte, dacă mâine Iohannis 

își de demisia, să știți. 
Dumitru Pelican: Cine,  doamna Simona? 
Florin Zamfirescu: Păi, eu de-aia spun, ce vreți cu anularea lui Iohannis? Lasă acolo, 

că stă degeaba, foarte bine. Ce vrei să caute Bolojan? 
Dumitru Pelican: Un impostor, un uzurpator, să stea acolo.   
Florin Zamfirescu: Toate legile care se dau acuma de către acest pseudo-Parlament... 
Dumitru Pelican: Nu sunt legale.  
Florin Zamfirescu: ... vor fi date la o parte. Tot ce fac ei acum. Ei se poartă ca și când 

nici n-ar fi...  
Dumitru Pelican: Desemnarea premierului este făcută de un uzurpator. Desemnarea 

premierului și decretul prezidențial. Guvernul, tot ce a dat, toate vor fi declarate ilegale. 
Moderatoare: Nu, mă speriați așa cum vorbiți. 
Dumitru Pelican: Nu vă sperii deloc.  
Moderatoare: În ce țară trăim, atunci? 
 [00:19:42] Dumitru Pelican: Am purtat discuții la un nivel destul de bun și mă opresc. 

Nu intru acum în detalii. Mulți dintre cei care ne privesc știu, m-au și surprins, m-au și pozat, 
stând de vorbă cu ei, alții spun că ne-au și înregistrat. Nu mă feresc, domnilor, pozați-ne 
înregistrați ambiental. Vine resetarea. Oameni buni, voi n-ați înțeles un lucru, oamenii s-au 
săturat după 35 de ani, da, vine resetarea. Au venit comuniștii 06/03/1945, Guvernul 
democratic, cică, Petru Groza, cu naționalizare, 11/06/1948. Ei, bine, 06/03/1945, 89 
decembrie, 44. E, acuma, cine uită istoria, riscă s-o repete. E, acuma, această schimbare 
vine la 35 de ani. Prea mult ați stat, ați distrus, ați făcut reforme, puneți ghilimelele. V-ați 
schimbat. Am plecat eu, a venit Simon, a plecat Simon, a venit Florin Zamfirescu. Gata, 
această joacă s-a încheiat, totul a fost un experiment. V-ați umplut buzunarele. V-am mai 
spus și eu o mai repet, poate mulți nu au fost pe fază. 14 agenți FBI  și vreo 8 sau 12 CIA au 
venit, au cercetat și ne-au arătat cele 242 de miliarde. 

Moderatoare: Cât? 
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Dumitru Pelican: 242 de miliarde. 
Moderatoare: Haideți, domnul Pelican. 
Dumitru Pelican: ... de dolari, bani furați în România în timpul acestor guvernări de 35 

de ani. Și au fost întrebați, doamnă.  
Moderatoare: Cine? 
Dumitru Pelican: Doamna, uitați-vă, au fost întrebați toți cei care au fost și care au pus 

mâna în Caraiman și se știe unde sunt și conturile, se știe în ce paradisuri fiscale. Doamnă, 
nu e o joacă. 

Florin Zamfirescu: Și vor fi recuperați. 
Dumitru Pelican: Toți și unii care își vor lua case, mă rog, le vom lua și alea. Doamnă, 

gata, poporul ăsta a fost umilit, batjocorit și-au bătut joc de noi, pentru că noi, românii, 
suntem un popor răbdător, ospitalier, blând. Și ne-au spus francezii, atunci în 89, a explodat 
mămăliga. Nu, românii nu sunt oameni fioroși cum e Bolojan. Doamne, când te uiți la el, eu 
mă sperii. 

Moderatoare: Haideți să vi-l arăt pe Ilie Bolojan și Nicușor Dan ce pregătesc. 
Dumitru Pelican: Haideți,  nu puteți să ne iertați să nu îl vedem? 
Florin Zamfirescu: De ce? Avem niște câini care nu latră? 
Moderatoare: Haideți să-i vedem, vă rog.  
[00:21:59] A fost difuzată o înregistrare care a cuprins declarații ale următorilor oameni 

politici: 
-Ilie Bolojan a precizat aspectele morale care l-au determinat să ocupe o funcție 

publică, imagini cu acesta; 
-Nicușor Dan care a făcut anumite referiri la problemele din sistemul de justiție, a 

discutat anumite aspecte privind campania electorală a lui Călin Georgescu. 
S2 (rep.24.58-44.10, sel.20) 
[00:00:00] Moderatoare: Ați auzit ce propovăduiește domnul Nicușor Dan. 
Dumitru Pelican: Doamnă, doar atâta. Ca să vorbesc despre acest mare nimeni care a 

câștigat primăria numai datorită faptului că PSD-ul a lucrat-o pe Gabriela Firea și erau 
comenzi, știu sigur: să votați cu Nicușor, să piardă Firea, c așa a vrut cineva din conducerea 
partidului, fiindu-i frică de ea. Acest om care în 4 ani de mandat n-a reușit să aducă căldura 
în case oamenilor, apa caldă. Ce să vorbesc despre acest neica-nimeni? Omul e o pârâtură 
de primar.  

Moderatoare: Atenție! 
Dumitru Pelican: Dar pârâtură de primar nu e o jignire. Chiar e un primar pârât. El 

este detestat de 80% dintre bucureșteni, 90, culmea, toți nu l-au votat, dar el a ieșit cu 
40 și. N-am ce vorbi. Iar despre domnul Bolojan. V-aș întreba, domnul Bolojan, ce-ați 
făcut cu camionul acela de marfă în Germania? L-ați furat? Ați stat la beci domnesc în 
Germania, v-a ajutat serviciul secret X, nu dau nume încă. Dacă vreți, vi le dau. Probe 
sunt. Ați venit și v-au dus parcă la prefect, pe funcția de prefect. Nu ne vorbiți de 
perioada aia lipsă din CV? Domnul Bolojan, sunteți cel mai sinistru conducător PNL. 
L-ați adus sub 5%, mincinos laș, a spus: s-a încheiat cu Iohannis, care, mă, c-are 
fișele tale. 

Moderatoare: Stați un pic, că se uită domnul Zamfir la dvs.  
[00:01:38] Dumitru Pelican: Măi, bolovan, te face în două figuri când deschide gura 

luzerul, acest impostor de Werner, tu te duci la meciul domnesc din nou și în țară, mă. Oi fi 
tu omul serviciilor, n-oi fi, e treaba.”. 

 

Vizionând imaginile și analizând rapoartele de monitorizare, membrii Consiliului 
au constatat că ediția emisiunii „România Exclusiv” din 25.01.2025 a fost difuzată cu 
încălcarea prevederilor art. 40 alin. (1) din Codul audiovizualului, potrivit cărora în 
virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care în programele audiovizuale se 
aduc acuzații unei persoane privind fapte sau comportamente ilegale ori imorale, 
acestea trebuie susținute cu dovezi, iar persoanele acuzate trebuie contactate și 
invitate să intervină pentru a-și exprima punctul de vedere. În situația în care 
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persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi contactată 
prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

În fapt, în data de 25 ianuarie 2025, postul ROMÂNIA TV a difuzat ediția  
emisiunii „România Exclusiv”, în cadrul căreia,  a fost prezentată și discutată, situația 
unui fost candidat la alegerile pentru Președintele României din anul 2024. 

Redăm din afirmațiile făcute de unul dintre invitați:“ Iar despre domnul Bolojan. 
V-aș întreba, domnul Bolojan, ce-ați făcut cu camionul acela de marfă în Germania? 
L-ați furat? Ați stat la beci domnesc în Germania, v-a ajutat serviciul secret X, nu dau 
nume încă. Dacă vreți, vi le dau. Probe sunt. Ați venit și v-au dus parcă la prefect, pe 
funcția de prefect. Nu ne vorbiți de perioada aia lipsă din CV? Domnul Bolojan, 
sunteți cel mai sinistru conducător PNL. L-ați adus sub 5%, mincinos laș, a spus: s-a 
încheiat cu Iohannis, care, mă, c-are fișele tale”. 

Aceste afirmații acuzatoare la adresa domnului Ilie Bolojan nu au fost însoțite de 
dovezi sau de punctul de vedere al persoanei vizate, și nu s-a precizat că aceasta ar 
fi refuzat să prezinte un punct de vedere. 

Astfel, potrivit raportului de monitorizare, se constată că nu a fost difuzat punctul 
de vedere al domnului Ilie Bolojan și nici nu s-a menționat că s-ar fi încercat 
contactarea acestuia pentru exprimarea un punct de vedere, în condițiile în care au 
fost prezentate publicului o serie de informații privind activitatea acestuia înainte și 
după ce a devenit om politic. 

În acest context, în calitate de garant al interesului public, Consiliul consideră că 
informarea corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință a 
publicului este o condiție esențială în desfășurarea unui serviciu de programe 
audiovizuale, având în vedere importanta și impactul major pe care televiziunea le 
deține în rolul său de informare corectă a publicului, radiodifuzorii având obligația de 
a prezenta în mod imparțial și echilibrat faptele și evenimentele aduse în atenția 
telespectatorilor. 

Prin urmare, Consiliul consideră că radiodifuzorii au obligația de a prezenta în 
mod corect și cu bună-credință faptele și evenimentele aduse în atenția ascultătorilor, 
fără a prezenta propriile opinii ca având valoare de adevăr, ci aducând dovezi în 
sensul celor afirmate sau declarate în cadrul emisiunilor. În acest sens, Rezoluția nr. 
1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei precizează că presa este 
obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea 
de exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și 
opinii sincere, iar difuzarea știrilor trebuie să fie bazată pe adevăr, asigurată prin 
mijloace adecvate de verificare și demonstrare și pe imparțialitate în prezentare, 
descriere și narare. 

Față de aceste aspecte, precum și în urma analizării afirmațiilor prezentate în 
cadrul raportului de monitorizare, raportat la faptul că, vis-à-vis de acuzațiile aduse 
unei persoane, acestea nu au fost susținute cu dovezi, nu a fost contactată persoana 
acuzată pentru a fi invitată să intervină în emisiune pentru a-și exprima punctul de 
vedere și  nici nu s-a precizat dacă persoana vizată  refuzat să prezinte un punct de 
vedere sau nu a putut fi contactată prin încercări repetate, în virtutea respectării 
dreptului la propria imagine, Consiliul a constatat că nu a fost asigurat principiul 
informării corecte a publicului. Acest fapt a condus la prejudicierea dreptului 
publicului de a primi informații corecte, complete, echilibrate și imparțiale, bazate pe 
fapte reale, determinate, ce pot fi verificate și demonstrate, nu doar pe afirmațiile 
proprii ale moderatorului și invitaților săi, având o bază factuală acuzatoare, dar 
prezentate ca informații cu valoare de adevăr. 
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Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a 
sancțiunii prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului 
au propus sancționarea radiodifuzorului cu amendă în cuantum de 5.000 lei. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea 
condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 91 alin. (1) și alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea prevederilor art. 
15 din aceeași lege, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de autorizare nr. 
1779.2/26.01.2023 pentru postul ROMÂNIA TV) se sancționează cu amendă în 
cuantum de 5.000 de lei pentru încălcarea prevederilor art. 40 alin. (1) din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții 
de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art.  3: Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 
ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, 
următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu amendă în cuantum de 

5.000 lei, postul ROMÂNIA TV, deoarece în emisiunea „România Exclusiv”, ediția din 
25.01.2025, au fost aduse acuzații nedovedite, de natură a prejudicia imaginea unei 
persoane publice, fără a se prezentat punctul de vedere al acesteia, și fără a se 
precizat că  persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere, așa cum prevăd 
dispozițiile art. 40 din Codul audiovizualului.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREŞEDINTE 
 

VALENTIN–ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


